
Zahradní slavnost na Propojce

V první letní den se ve čtyři hodiny odpoledne ozvala z areálu ZŠ Propojení hymna školy. Po třech 

letech se opět konala závěrem školního roku Zahradní slavnost. Protože má tato škola zahradu u 

staré budovy tak vhodnou jen na aktivity jedné dvou tříd, koná se Zahradní slavnost na dvorku. Sice

bez trávy a stromů, zato se vším ostatním. S programem žáků, s živou hudbou, s oceňováním 

nejúspěšnějších žáků a s dobrou náladou.

Zahradní slavnost je vlastně společné loučení učitelů, žáků současných, budoucích i minulých, 

rodičů a hostů se školním rokem. A proč se konala po třech letech? Kvůli covidu přece.

Co bylo na programu? 

Zahradní se nesla v duchu Vypečeného projektu. Ten byl prezentován žáky s jejich kartonovými 

výstupy, ale hlavně s vinšem hospodáři Turnovcovi. Ten si připravili krojovaní sedmáci.  

Vzpomínáte na scénu z filmu Babička? Toto byl víc než úspěšný remake. Hospodář přijal bochník 

upečený ze školního vypěstovaného obilí. Nazval ho božím darem, pokorně za něj poděkoval a 

ocenil, že ještě v dnešní době se vedou děti k takovéto práci a znalostem, které byly pro nedávné 

předky denní samozřejmostí. Ostatně už při příchodu na Zahradní obcházely návštěvníky dvojice 

žáků a nabízely na ošatkách krajíčky školního chleba se solí.  Po sedmi bochnících se jen zaprášilo. 

Žáci také připomněli průběh celého Vypečeného projektu, návštěvníci si ho mohli připomenout v 

„kině Chleba“ v jedné ze tříd, kde se promítaly čtyři krátké filmy z orání a setí obilí, ze žní, z 

mlácení a poslední z mletí obilí, zadělávání těsta a pečení ve skanzenu v chlebové peci. V stejném 

duchu se nesla aukce o poslední bochník originálního chleba, který byl vydražen za slušnou částku 

po lítém přihazování mnoha rodiči. 

Na Zahradní slavnosti nesmí chybět písničky. Nejdříve vystoupili účastníci jazykového bivaku a 

zazpívali pěti jazyky „evropskou“ písničku Bratře Kubo. V dalším pěveckém vystoupení se 

představilo šest z nejstarších žáků s písničkami a hrou na kytaru. Za zmínku určitě stojí, že polovina

z nich byli Ukrajinci. Dále byli oceněni nejlepší žáci školy jak za sportovní, tak studijní soutěže. 

Slavnost zpříjemnilo nejen ovocné a zeleninové občerstvení, ale také sladké palačinky či grilované 

maso a klobásy. Míchaných nápojů a dalšího tekutého občerstvení byl dostatek.

Skvělá byla kromě parádního počasí i hudba. Skupina Repete, která přibližně před patnácti lety 

vystřídala s pravidelným hostováním bývalou sedlčanskou kapelu Sáru, nezklamala. 

Zahradní slavnost za námi, prázdniny na dohled. Užijme si je!

-propoj-


